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90B، داریم :   ABCدر مثلث قائم الزاویه ی    ،4BA    2وBC ودمنصف وتر امتداد . عم

از نزدیکترین راس مثلث چقدر   Mقطع کرده است . فاصله ی  Mضلع کوچکتر را در نقطه ی 

 است ؟

1)1                                   2)2                                  3)3                              4)4 

 

 

 

می باشد  4برابر   MTطول میانه ی و    1،  9به ترتیب  MPو  MN، اندازه ی ضلع  MNPدر مثلث 

 توضیح دهید.برای رسم این مثلث به دست می آید؟جواب غیر همنهشت . چند 

 صفر  (4یک                              (3 دو                            (2بیشمار                         (1

 

 

 

 

است . اگر فاصله ی نقطه ی همرسی عمودمنصفها از راس  9و  8در مثلثی طول دو ضلع بزرگتر 

باشد،   m -  2 9چکو فاصله ی این نقطه از راس روبروی ضلع کو   - 2mروبروی ضلع بزرگ  

 صف ها از وسط ضلع متوسط را بیابید.فاصله ی نقطه ی همرسی عمودمن

1)3                               2)4                                3)5                                 4)6 

 

 

 

 ADEFباشد ، مساحت   =3ADو      =AB 1متشابه اند. اگر BCEFو  ABCDدر شکل دو مستطیل

 است ؟ BCEFچند برابر 
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 نام ونام خانوادگی :

 نام پدر:

 دهم ریاضیپایه ورشته :

 خانم اویس قرنینام دبیر:

 

 99-1400سال تحصیلی  دوم آزمون نوبت

  دبیرستان فرزانگان دوره دوم

 (1)هندسه نام درس:

 27/2/1400تاریخ آزمون 

 دقیقه 90مدت آزمون :

 18 تعدادسـوالات:

 4  تعدادصفحات:
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رسم شده  BC است . ارتفاع وارد بر وتر  7و  3،  طول اضلاع قا ئمه ABCرمثلث قائم الزاویه ی د

     را بیابید.پای قائم از وسط وتر است . فاصله ی 

 

 

 

است . مساحت ذوزنقه چند  ADEدرصد مساحت مثلث   DEC ،60در شکل زیر ، مساحت مثلث 

 است ؟ ADEبرابر مساحت مثلث 

                                                                                                                        A 
 
 
  

D                                        E                                                                                        
B                                                  C                                                                                 

 
 

 صحیح یا غلط بودن گزاره های زیر را مشخص کنید .

 الف ( متوازی الاضلاعی که قطرهایش بر هم عمود باشند الزاما مربع است.

اگر وسط اضلاع یک چهار ضلعی محدب را به هم وصل کنیم یک چهارضلعی ساخته می شود ب (

 که محیط آن با مجموع قطرهای چهارضلعی اولیه برابر است .

 

8AB،اندازه ی ضلع  ABCر مثلث د  ،273AC  120وB  .است.مساحت مثلث را بیابید 

 

 

 

5AB     هااندازه ی ضلع  ABCDاگر در ذوزنقه ی     ،  13DC      و اندازه ی دو ساق آن

9BC ،7AD احت ذوزنقه را بیابید.سباشند، م 

 

 

 

 

 

9مساحت یک شش ضلعی منتظم  واحدمربع است. . اندازه ی قطر کوچک آن را بیابید.3

 

 

 

درجه است .  135واحد و زاویه ی بین دو قطر  8و12در متوازی الاضلاعی ، اندازه ی دوقطر 

 مساحت متوازی الاضلاع را بیابید .
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 می باشد. 8و اندازه قطر بزرگش 5مساحت لوزی ای رابیابید که اندازه ی ضلع آن 

 

 

 

واحد می باشد . مساحت  1در شبکه ی زیر فاصله ی افقی و عمودی هر نقطه از نقطه ی مجاور 

 ت؟قسمت سایه خورده چقدر اس

 
 

 به مکعب مقابل دقت کنید و به سوالات زیر پاسخ دهید .

 
 نسبت به هم چه وضعی دارند ؟ DAو   GFالف( خط های 

 نسبت به هم چه وضعی دارند ؟ AB و   GF ب ( خط های 

 با کدام صفحه موازی و بر کدام صفحه منطبق است ؟ HDپ( 

 

 . د( دو صفحه ی متقاطع و دو صفحه ی موازی نام ببرید

 

 

موازی باشد ، وضعیت 1lبا خط  dنمی توانند درون یک صفحه واقع باشند .اگر خط  2lو  1lخطوط 

d 2با خطl .چگونه است ؟توضیح دهید 

 

 

 

 

 کدام جسم فضایی ایجاد می شود ؟ رسم کنید. AB از دوران شکل زیر حول محور
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را حول وترش دوران می دهیم . دو مخروط ایجاد می  5و3،4اضلاع  م الزاویه به طولمثلث قائ

 شود . اختلاف ارتفاع های این دو مخروط را بیابید .

 

 

 کدام یک از گزینه های زیر نمی تواند جزء نماهای سه گانه ی شکل مقابل باشد ؟الف ( 

 
 

 نمای روبرو و چپ در شکل مقابل کدام است ؟ب (

 

 
 

 موفق باشید
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 20 مجموع نمرات 


